
令和２年５月定例教育委員会会議録

令和２年４月２８日 定例熊谷市教育委員会を熊谷市役所議会棟２階第１委

員会室に招集する。

○ 出席者

野原 晃、齋藤 洪太、西山 富由紀、大石 聡一

○ 出席事務局

教育次長 田島 斉

教育総務課長 長谷川 和博

学校教育課長 長谷部 巧

社会教育課長 三友 孝二

教育総務課副課長 橋本 明美

教育総務課主任 吉場 美和

１３時３０分 ５月定例教育委員会開会

教育長が、令和２年５月定例熊谷市教育委員会の開会を宣言し、本会議の会議録

の署名人に大石委員を指名した。

事務局から傍聴希望者がいない旨の報告があった。

３月臨時教育委員会及び４月定例教育委員会の会議録については出席委員全員の

承認を得た。

教育長から、報告第５－４号は人事案件であるため、非公開としたい旨の発議が

あり、出席委員全員が賛成し、非公開で行われることに決定した。

日程第１（報告第５－１号）寄附申出について

教育総務課長から、ふるさと納税「熊谷教育の推進のため」として、３月１１日

から４月１０日までに１５件、計２２万７千円が寄付されたとの説明があった。ま

た、株式会社リケンから、教育振興のためとして、市内全中学校に２００万円相当

の学校図書と備品、埼玉県トラック協会から、児童の登下校における犯罪の未然防

止と交通事故防止のためとして、市内全小学校の新入学児童用にトラック型防犯ブ

ザー１，４５８個の寄附申出があったことが説明された。

また、市史編さん室所管分としては、市内在住の方から近世～近代の古文書９５

９点の寄付申出、熊谷図書館所管分としては、市内在住で匿名希望の方から森田恒

友作の「舟人図」１点の寄付申出があったことが説明された。



日程第１（報告第５－２号）５月教育委員会行事予定について

教育総務課長から、新型コロナウイルス感染症の感染拡大の影響により中止とな

った行事についての説明があった。中止となったのは、４月２７日開催予定だった

大里地区教育委員会連合会総会、５月１３日の埼玉県市町村教育委員会連合会総会、

５月２８日の関東甲信越静市町村教育委員会連合会総会及び研修会であった。

また、５月２９日の６月定例教育委員会について、当初は学校での開催が予定さ

れていたが、臨時休業が長期化している現状を踏まえ、市役所６階６０３西会議室

で午後１時３０分開始に変更になったことが説明された。

日程第１（報告第５－３号）令和３年 熊谷市成人式開催要領について

社会教育課長から、令和３年熊谷市成人式は、式典内容や進行、運営等について

は例年のとおりとし、１月１０日（日）、くまがやドーム体育館で開催予定であると

の説明があった。また、対象者は平成１２年４月２日から平成１３年４月１日まで

に生まれた市内在住の方及び市内中学卒業生等であることが併せて説明された。

（その他）後援等承認決定した事業一覧について

教育総務課から、３月１６日から４月１５日までに後援等承認決定した事業一覧

の配布があった。

（その他）熊谷市史 調査報告書について

市史編さん室より、「熊谷市史 調査報告書」の配布があった。

（その他）令和元年度英語教育実施状況調査の結果について

学校教育課長から、国が示す英語力の水準（ＣＥＦＲ「Ａ１」＝英検３級相当）

に達した中学３年生の割合が８６．１％に達したとの報告があった。

（その他）市内小中学校の臨時休業について

学校教育課長から、小中学校の臨時休業期間が５月３１日まで延長となることが

報告された。これに伴い、休業中の対応として、熊谷市教育委員会ＷＥＢ版「くま

なびスクール」の配信が開始されることが併せて説明された。

（その他）新型コロナウイルス感染拡大に係る経済的支援策について

教育総務課長から、現在就学援助を受給している世帯や、児童扶養手当を受給し

ている世帯に対して、一世帯当たり３万円を支給することが決定された旨が説明さ

れた。



日程第１（報告第５－４号）

（非公開）

他に報告はなく、教育長の宣言により、令和２年５月定例熊谷市教育委員会を閉

会した。

（１４時００分 閉会）

署名 教育長 野原 晃

委 員 大石 聡一


